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保護者等向け評価表（アンケート）の集計結果 

アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございます。各事業所の回答率は以下のとおりです。
今回は各事業所で7割を超える回答率になりました。 

項目 通所児童数（人） 回答数（人） 回答率（%） 
ぽこぽこ 23 17 73.9 
ぷちぽこ 24 18 75.0 
ぽこさん 24 19 79.2 
総合 71 54 76.1 

【アンケート結果を踏まえた今後の方針】 
アンケートの集計結果を巻末にまとめます。「はい」の回答が40%未満となるかる箇所を黄色で着色し
ています。 
⑥ ⑩ に関して、「どちらともいえない」または「いいえ」の回答が多かったため、以下に現在の取組
状況や今後の方針等を示します。 

⑥ 児童館や障害のない子どもとの活動機会 
→ ぽこぽこでは、他の施設や児童との交流は特段考えておりません。ぽこぽこでは三事業所で縦割り
（年齢の違う児童を混合する）を実施しています。療育の内容により、幼児と小学生が合同で過ごし
たり、就学を目指して年長と小学生が合同になったりと、各児童にできるだけ配慮し、個別支援を実
施しています。 
※前回と同じ回答となっています。 

⑩ 保護者同士の連携支援 
→ ぽこぽこでは、特段保護者だけの懇親会は予定しておりません。今後は勉強会等保護者が参加でき
る機会を設けていきたいと考えています。 

【その他の意見】 
「面談がしたい。」等の要望がありました。年 2 回の個別支援計画時又は、相談室も利用されている
場合はヒアリング時に意見交換の場を設けています。それ以外にも平日の午前中であれば、ぽこぽこに
来所していただければ、ゆっくりとお話する時間を設けることもできます。事前に連絡していただけれ
ば、日程を調整しますので、お気軽に来てください。 
連絡帳の内容に関しては、子供たちとの関わりを優先することから、療育後半の内容がどうしてもす
く少なくなってしまうことがあります。言い訳となってしまいすみません。怪我やいつもと違うどうし
ても気になる行動等があった場合は、電話にて連絡させていただいています。また、普段の状況に関し
ては、個別支援計画に記載していますので、ご確認ください。 



アンケート集計結果（人数） 単位：人

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか。 16        1          -           -           16        2          -           -           17        2          -           -           49        5          -           -

② 職員の配置数や専門性は適切であるか。 16        1          -           -           18        -           -           -           18        1          -           -           52        2          -           -

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリア
フリー化の配慮が適切になされているか。 8          9          -           -           8          8          -           2          11        8          -           -           27        25        -           2

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、放課後等デイサービス計画※1が作成されている
か。

17        -           -           -           18        -           -           -           19        -           -           -           54        -           -           -

⑤
活動プログラム※2が固定化しないよう工夫されている
か。

17        -           -           -           16        2          -           -           19        -           -           -           52        2          -           -

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子ど
もと活動する機会があるか。 5          9          3          -           6          9          3          -           6          10        3          -           17        28        9          -

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされ
たか。 17        -           -           -           16        2          -           -           19        -           -           -           52        2          -           -

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発
達の状況や課題について共通理解ができているか。 16        1          -           -           18        -           -           -           19        -           -           -           53        1          -           -

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行
われているか。 16        1          -           -           17        1          -           -           19        -           -           -           52        2          -           -

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保
護者同士の連携が支援されているか。 6          6          5          -           4          8          4          2          7          7          5          -           17        21        14        2

⑪
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備
するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応しているか。

15        1          -           1          15        3          -           -           17        2          -           -           47        6          -           1

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮
がなされているか。 14        3          -           -           17        1          -           -           19        -           -           -           50        4          -           -

⑬
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を
子どもや保護者に対して発信しているか。

14        3          -           -           17        1          -           -           18        1          -           -           49        5          -           -

⑭ 個人情報に十分注意しているか。 15        2          -           -           18        -           -           -           19        -           -           -           52        2          -           -

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ
ニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか。 12        4          1          -           13        3          -           2          14        5          -           -           39        12        1          2

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必
要な訓練が行われているか。 15        2          -           -           14        2          -           2          17        2          -           -           46        6          -           2

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか。 16        1          -           -           15        1          -           2          17        2          -           -           48        4          -           2
⑱ 事業所の支援に満足しているか。 16        1          -           -           15        1          -           2          19        -           -           -           50        2          -           2

無回答

ぽこさんぽちぽこぽこぽこ
チェック内容

いいえ
項目

いいえ 無回答 はい どちらとも
いえないはい どちらとも

いえない いいえ 無回答 はい どちらとも
いえない無回答いいえどちらとも

いえないはい

総合

環境・体制
整備

適切な支援
の提供

保護者への
説明等

非常時等の
対応

満足度



※「はい」の回答が 40%未満の箇所を黄色で着色しています。

アンケート集計結果（割合） 単位：%

① 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか。 94.1     5.9       -           -           88.9     11.1     -           -           89.5     10.5     -           -           90.7     9.3       -           -

② 職員の配置数や専門性は適切であるか。 94.1     5.9       -           -           100.0   -           -           -           94.7     5.3       -           -           96.3     3.7       -           -

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置などバリア
フリー化の配慮が適切になされているか。 47.1     52.9     -           -           44.4     44.4     -           11.1     57.9     42.1     -           -           50.0     46.3     -           3.7

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上
で、放課後等デイサービス計画※1が作成されている
か。

100.0   -           -           -           100.0   -           -           -           100.0   -           -           -           100.0   -           -           -

⑤
活動プログラム※2が固定化しないよう工夫されている
か。

100.0   -           -           -           88.9     11.1     -           -           100.0   -           -           -           96.3     3.7       -           -

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のない子ど
もと活動する機会があるか。 29.4     52.9     17.6     -           33.3     50.0     16.7     -           31.6     52.6     15.8     -           31.5     51.9     16.7     -

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明がなされ
たか。 100.0   -           -           -           88.9     11.1     -           -           100.0   -           -           -           96.3     3.7       -           -

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発
達の状況や課題について共通理解ができているか。 94.1     5.9       -           -           100.0   -           -           -           100.0   -           -           -           98.1     1.9       -           -

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行
われているか。 94.1     5.9       -           -           94.4     5.6       -           -           100.0   -           -           -           96.3     3.7       -           -

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保
護者同士の連携が支援されているか。 35.3     35.3     29.4     -           22.2     44.4     22.2     11.1     36.8     36.8     26.3     -           31.5     38.9     25.9     3.7

⑪
子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を整備
するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、苦情が
あった場合に迅速かつ適切に対応しているか。

88.2     5.9       -           5.9       83.3     16.7     -           -           89.5     10.5     -           -           87.0     11.1     -           1.9

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮
がなされているか。 82.4     17.6     -           -           94.4     5.6       -           -           100.0   -           -           -           92.6     7.4       -           -

⑬
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予
定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の結果を
子どもや保護者に対して発信しているか。

82.4     17.6     -           -           94.4     5.6       -           -           94.7     5.3       -           -           90.7     9.3       -           -

⑭ 個人情報に十分注意しているか。 88.2     11.8     -           -           100.0   -           -           -           100.0   -           -           -           96.3     3.7       -           -

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マ
ニュアルを策定し、保護者に周知・説明されているか。 70.6     23.5     5.9       -           72.2     16.7     -           11.1     73.7     26.3     -           -           72.2     22.2     1.9       3.7

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必
要な訓練が行われているか。 88.2     11.8     -           -           77.8     11.1     -           11.1     89.5     10.5     -           -           85.2     11.1     -           3.7

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか。 94.1     5.9       -           -           83.3     5.6       -           11.1     89.5     10.5     -           -           88.9     7.4       -           3.7
⑱ 事業所の支援に満足しているか。 94.1     5.9       -           -           83.3     5.6       -           11.1     100.0   -           -           -           92.6     3.7       -           3.7

総合

はい どちらとも
いえない いいえ 無回答 無回答はい どちらとも

いえない いいえ
項目 チェック内容

ぽこぽこ ぽちぽこ ぽこさん

はい どちらとも
いえない いいえ 無回答 はい どちらとも

いえない いいえ 無回答

環境・体制
整備

適切な支援
の提供

保護者への
説明等

非常時等の
対応

満足度


